

博士后工作站增速居全省首位

已达13家总量居全省第五

本报9月23日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来 刘玉萍) 23日,记者从德州人社局获悉,德州新增3家博士后科研工作站,目前总数达到13家,跃居全省第五位,新获批准的博士后科研工作站将奖励20万元。

日前,在全国博士后科研工作站评审中,德州推荐申报的山东金麒麟股份有限公司、山东福田药业有限公司、中澳

控股集团有限公司等3家单位,在全国申报的1623家单位中脱颖而出(全国入选610家),被批准设立博士后科研工作站。

“博士后工作站的设立,将为企业加快科技成果转化,提高科研实力,吸引高层次人才等起到推动作用。”德州市人社局相关负责人称,博士后科研工作站每两年评选一次。各类企业(集团),从事科学研究和技

术开发的事业单位等均可申报博士后科研工作站。基本条件是要求具有较强的科技研发和自主创新能力和自主知识产权,并设有专门的科技研究开发机构,能够为博士后研究人员提供较好的科研条件和必要的生活条件。规定建有省级以上重点实验室、研发和(工程)技术中心,其中承担国家重大项目的单位可优先申请。

据悉,针对博士后科研工作站建设,德州市委、市政府出台了系列政策,对于县市区企业获国家批准的博士后科研工作站,每年给予科研经费补贴20万元;对于新获批准的博士后科研工作站奖励20万元等。

截至目前,德州共拥有博士后科研工作站13家,设站增速居全省首位,总量跃居全省第五位。

护士执业注册 下月开始受理

本报9月23日讯(记者 王乐伟 通讯员 任玉芹) 根据省卫生厅要求,护士执业注册管理工作将由市卫生局受理。23日,记者从德州市卫生局获悉,下月起,德州市卫生局开始办理辖区内护士执业注册工作。

“根据省卫生厅文件要求,市卫生局将负责辖区内护士执业注册的管理工作;负责军队、武警系统护士变更至辖区内医疗卫生机构护士的审批办理工作;负责辖区内医疗卫生机构护士的首次注册、延续注册、变更注册、注销注册、重新注册和遗失补证的终审和执业注册工作。”德州市卫生局医政科工作人员说,下月起,开始受理辖区内护士执业注册的管理工作,负责辖区内医疗卫生机构护士的首次注册、延续注册、变更注册、注销注册、重新注册和遗失补证的终审和执业注册工作。

护士执业注册申请人需要先由单位进行审核,再由县(市、区)级卫生行政部门进行初审,市级卫生行政部门进行终审审核合格的,准予注册;对不符合规定条件的,不予注册,并书面说明理由。

此外,在执业注册有效期内,持证人将《护士执业证书》遗失的,如需继续执业,申请人应当持相关材料到原发证卫生行政部门进行补办。卫生行政部门按照“一事一档”的原则建立护士注册档案,保管期限为永久。



太堵了

23日上午,刚刚恢复通行的三八路九中段,由于正值学生上学时间,道路一度出现拥堵,交警部门建议车辆在上下学时段避开此路段。 本报记者 马志勇 摄

县域快讯

乐陵>> 整改3家扬尘不达标工地

本报9月23日讯(记者 李榕 通讯员 徐云艳) 近日,乐陵市住建局对市民关注的拆迁工地扬尘防治情况开展专项检查,拆迁工地洒水、覆盖、冲洗、密闭等防尘措施不达标的,将禁止实施拆迁作业。

乐陵市住建局对

拆迁工地的扬尘防治,严格执行和落实围挡、洒水、覆盖、冲洗、密闭等规定,对不达标的拆迁工地一律禁止实施拆迁作业。此外,建筑工地的扬尘防治内容需实现“6个100%”,即建成区内所有工地围挡率、进出道路硬化率、工地

物料篷盖率、场地洒水清扫保洁率、密闭运输率、出入车辆清洗率要达到百分之百,防尘措施全达标。

截至目前,乐陵市检查建筑工地43处,对3家扬尘不达标的工地下达了限期整改通知书,并对整改情况进行跟踪督查。

临邑>> 一成农资产品不合格

本报9月23日讯(记者 王乐伟 通讯员 褚学林) 近日,临邑县质监局对全县范围内的农资生产企业和农资经销单位的定量包装商品开展计量专项检查。

此次主要检查种子、农药、化肥等农资

产品定量包装商品的净含量与标识标注,是否符合《定量包装商品计量监督管理办法》的要求;查看在用强检计量器具是否进行了计量检定及加贴强检标识;查看是否存在故意破坏计量器具准确度等计量违法行为。

截至目前,共检查农资生产企业2家,农资经营单位18家。检查农资产品23批次,抽检10批次,检验合格率90%,对于检查不合格的生产企业和经销单位,执法人员依法进行了处理,同时监督其及时整改。

夏津>> 6000余农民抱团闯市场

本报9月23日讯(记者 孙婷婷 通讯员 邵振文 许飞) 日前,田庄乡富路地瓜种植专业合作社的300亩地瓜进入成熟期。初步估计,地瓜平均亩产3500公斤,每亩收入达4000余元。该合作社今年4月份成立,

加入的20位社员就尝到了甜头。在夏津县,像富路这样的农民专业合作社已达1063家,入社成员6104人,总出资额达10.64亿元。

为鼓励农民专业合作社的发展,夏津县工商局改变“坐等农民上门”的老观念,

开辟农民专业合作社注册登记“绿色通道”,建立流动工商所便民服务制度,为农民群众提供方便、快捷的服务,促进了农民专业合作社的快速发展。今年1至8月全县新增农民专业合作社达159家。